

什么是虚拟注册地址？营业执照上的地址还是我实际办公场所的地址？虚拟地址到底合法吗？那么在广东注册公司的哪里可以提供虚拟注册地址？

一、首先，最关注的问题是：注册公司用虚拟地址合法吗？

前提是正规的虚拟地址是合法的，在工商税务部门是经过备案的。虚拟地址是国家为了扶持中小企业创业而批准的，在工商税务等部门已经备案、可让使用虚拟注册地址的企业放心经营、不需要担心工商税务检查等事宜。

在广东地区有很多家公司提供虚拟注册地址、但由于跟工商局及税务局的关系不同、提供的虚拟注册地址的可靠程度也不一样。一种就是开通欧说的正规合法的国家批准的虚拟地址；另外一种就是代理工商凭空捏造的地址，这种地址一般是不会通过年检和地址变更的，因为在年检的时候工商局会去核查地址，而在你做地址变更的时候，核查不到这个地址，那麻烦就大了！

二、虚拟注册地址到底是什么意思

“虚拟注册地址”地址是一定真实存在的，只能用来注册，但是不用来办公经营。也就是你不需要租一间办公室来注册公司、而由专门提供注册地址的公司提供给你一个注册的房间号来注册。

三、公司注册虚拟地址在哪种情况下使用？

新企业设立登记注册、公司地址变更及公司挂靠、申请一般纳税人工商登记注册、外地公司在其它城市开分公司、外资公司注册及申请外地代表处登记等

四、注册公司虚拟地址多少钱？

注册公司根据注册公司的区域和经营项目的不同，虚拟注册地址的选择也不同，所以虚拟注册地址的费用要根据注册公司的实际情况而定。

比如，通过云注册到东莞、深圳，有税收贡献的企业，就可以免费提供；没有税收贡献的企业迟早会被清理；通过润吧云注册到闵行，则需要提供 2000 元保证金，年度税收贡献达到标准后，可以退回保证金。市中心虚拟注册费用就更高啦！

五、虚拟地址注册公司有什么好处？

1、一般无企业注册地址费用

这些法定虚拟地址一般隶属各招商园区，是经过国家政府允许的，只为企业工商登记注册而存在的注册地址。告诉大家，润吧云上海合作的园区基本上遍及各个区，可以为大家提供服务。

2、企业可以享受可观的返税政策

一般虚拟地址作为上海各大园区提供的优惠政策，在园区落户，根据上海各大园区的不同政策，可分别享受到增值税、企业所得税、个人所得税等不同程度上的返税政策。

3、实地公司注册，对于后续的地址变更操作比较麻烦

因为实地地址是用自己租赁的办公场所作为公司的注册地址，倘若企业想变更办公地址，那企业方就要向工商局做各种变更的手续，这期间涉及到的其它已经办成的证件，可能也都需要做地址变更，比如食品经营许可证等。所以非常麻烦！

六、实地注册和虚拟注册两种模式的区别？

在广东，内资公司注册主要有**实地注册**和**虚拟地址注册（园区注册）**两种模式，在公司成立前期，为了节省成本支出，很多创业者都会优先选择园区注册这种方式。主要是因为园区注册可以省去公司租用办公室的费用，公司搬迁也无须办理变更手续，注册时也能省去不少手续，而且还能享受政府提供的返税扶持政策。但园区注册就一定比实地注册好吗，其实不然，这要具体问题具体分析。一般做出口的公司建议选择实地注册，因为涉及到出口退税政策，实地注册公司可以全额退还给企业，如果是注册在园区就没有这个补贴优惠了，园区注册公司是拿税收的。

1、场地区别

1、园区公司注册就是工业园区提供一个虚拟地址来供企业注册，这个地址可以长期免费使用，这对于刚刚成立的小公司而言可以省去注册地址的烦恼，节约公司运营成本，所以在广东选择注册园区成为小公司创业的首选方式。

虚拟办公地址：同样可以作为公司注册地址使用，但是价格要比实际注册地址便宜许多，不过不能用于办公。目前广东的虚拟地址注册，一般是开发区、各类园区、孵化器等提供的地址作为公司注册地址。

2、实地公司注册就是以实际办公场所向所在区工商注册登记，一般需要企业自己提供公司注册地址。并且注册地的产权性质必须是商业或者工业用途才能被认可，因此，实地注册广东公司往往要花费不少的费用。

实际注册地址：商业或办公用途的办公室，可以作为公司注册地址使用，有独立的办公环境。

一般分为以下几种：

第一种：写字楼，这个是最普遍存在的直接可注册地址的区域。

第二种：商业用房，这个就要看房屋产权证中房屋规划用途性质，来区分房屋用途是否为商用。

第三种：居民楼，当然这个要看不同地区政策，一般沿海经济发达的一些区域，政府是放宽政策，可以用此来申请注册地址的，但需要经过一整套手续才可以获得居委会的盖章等。

2、手续区别

公司注册在园区，以后所有的手续园区均可协助办理，公司可以办理业务省去跑来跑去的诸多麻烦，在已开业入驻园区的公司，润吧云还会提供统一年检、代理记账的配套服务。

实地注册需要公司派人亲自去办理复杂的政府相关手续，费神费力不说，有时还会因个别原因无法办理，而且每年年检都是让人头疼的。

3、返税区别

园区公司注册可以享受上海政府补贴优惠政策，比如挂靠在东莞、深圳等经济园区的话，都可以享受到返税政策。广东实地公司注册没有任何优惠政策，公司在经营过程中承担了不少经济压力。